

2024年11月13日 星期三

教育周刊



武进区教育局协办 热线:86598219 责编:卢维阳 编辑:刘晓科 版式:陈 鑫 校对:张 军

礼嘉中心小学是一所百年老校,原身为"三近书院",取《中 席》"好学近平智,力行近乎仁,知逛近平秀"之意。2020年,学校成 功创成常州市新优质举校。近几年来,企体礼小人用乡村人特有 的情怀和基本奏的签。以明允振,接办学校新安主,以主动发展示范 校、常州市墨香校园、常州市"幼小科学衔接"优质校、常州 市优质融合教育资源中心等荣誉。

"田野里的芬芳"系列报道(十二) **礼嘉中心小学**: **守望乡村原野 蓬勃有为发展**

□ 记者 谢丽娟

百年文化育人 党建红光辐射

学校把百年老校的"三 近"之根与时代需求的发展之 光进行深度融合,探求"生长 源",建构"生长力",衔接"生长 链",引领儿童向仁而生、向智 而长、向勇而行,努力成为生长"仁、智、勇"的幸福"嘉"园。

以百年文化为底色,擦亮 "嘉之光"党建品牌。学校党支 部点亮"心"光,闪耀"新"光,燎 远"星"光,引领全体教师在教育沃野上孕梦、筑梦、续梦,在红色光影中传承,以点点微光辐射,燎原礼小的教育发展之梦。

课程全面悦动 教学实现转型

学校以国家课程育人价值的实践研究为载体,开齐 开足上好国家课程,做实做 优做强校本课程,推进基于 学生学科素养的拓展课程、 基于学生兴趣特长的社团课 程、基于家国情怀的乡土课 程,在课程悦动中实现新课标 的落实。

学校以课程为基点,围绕 学生未来所必备的核心素养, 以"教研创生"实现课堂教学 高效率。变革备课方式,从单篇走向单元;变革教研方式,从点状走向线状;变革学习方式,从传统走向多元;变革作业机制,从固化走向灵动,实现新教学在课堂上的转型。

教师向上竞优 学生向阳成长

学校聚焦教师团队共生的多彩样态,构筑"雁阵齐飞"的多元路径。通过"城乡联盟"共生体,市、区乡村骨干教师培育站,市、区名校长、名教师工作室等优质平台,借力常州市民进"沃野·

圣陶"乡村教育家培育工程,成为"沃野·优师"武进区乡村教师培养计划的核心校,依托学校两大省级重点课题,多措并举、定向施策、精准发力,促进教师专业成长。

:力,促进教帅专业成长。 学校以"三近少年"为抓 手,开展"近仁、近智、近勇" 主题活动,融合社区、家庭、 企业等多方资源,形成合力, 在社会场域、学校场景、课堂 教学的育人场地中,在各类主 题特色活动中,涵养少年品 格。







借力乡土资源 助推特色发展

作为"常州市书法特色学校",学校以"写端端正正中国子",做堂堂正正中国人"的理念,注重书法课程资源的开发与利用,积极探索书法教育的新模式,努力营造学生爱书法、学书法的氛围,打造翰墨书香校园文化。作为"全国青少年篮球特色学校"和"全国青少年在校园足球特色学校",学校依托常州市前瞻性项目《身体教育学关照下的儿童科学运动方式的

实践建构》,坚持以球润德、以球启智、以球健体、以球育

依托校园内各大场馆,学校组建"绿茵场"女足、"小飞人"田径、"梦之队"男篮、"墨飘香"书法、"红舞鞋"舞蹈队、"百灵鸟"声乐队、"乐之弦"民乐队等10多个社团。社团活动的菜单式选择,丰富了"三近"少年的品格元素,立体了儿童的个性成长要素

礼小人始终坚信:守住乡村学校,办好乡村教育是一代代礼小人的责任,更是对振兴乡村教育的诠释和坚守。在"双减"的大背景下,礼嘉中心小学将继续以振兴乡村教育为己任,擦亮"嘉有优学""常有优学"名片!

广告投放热线:86598219

广告经营许可证:320483419930006

常州元太印务有限公司承印

地址:常州钟楼经济开发区香樟路 51 号

零售价:2.00元